

# 首轮的名字叫绝杀！

## “烟台农商银行杯”2024烟台市管企业篮球赛开赛

烟台农商银行杯  
2024烟台市管企业篮球赛



YMG全媒体记者 仲海 高峰 徐再兴

千呼万唤始出来，却未料绝杀、德比竟让首轮比赛如此精彩。

7月14日，“烟台农商银行杯”2024烟台市管企业篮球赛在莱山区8号球场揭幕。在开幕式上，各市管和国有企业的领导与嘉宾齐聚球场，与15支参赛球队共同见证了又一年的篮球盛宴启动。

本次赛事由烟台市总工会、烟台市国资委、烟台传媒集团主办，烟台日报奇客文化传媒有限公司承办。从现在起到8月底，200名草根球员将一起双向奔赴、加倍热爱，共同享受篮球的快乐。

### A组：公交集团 44:71 烟台港集团

今年的比赛主打一个“新”字：各组不乏新队，各队更不缺新人。于是在A组首轮，“新队”烟台港集团的亮相便让人眼前一亮。面对去年亚军公交集团，烟台港集团全场

始终占据主动，并用一场大胜让自己一只脚跨入了八强。由于该组只有三支球队，尚未亮相的另一支“新队”国资工商联队还没揭开面纱，新鲜感将在第二轮延续。

### B组：东方电子 78:35 国丰集团、513所 52:39 融媒体中心

去年卫冕冠军东方电子抽了个上签。从首轮看，他们的实力独占鳌头，面对全力出击的国丰集团从容赢球，小组出线似乎只

是时间问题。

本组另一支新球队513所，首战后来居上战胜融媒体中心。对此，新球队的新球员贺宇辰有

着清晰的定位：“争取小组出线是我们的目标，卫冕冠军实力当然最强，但我们也有信心，希望大家用团结和拼搏去争取一把。”

### C组：裕龙发展 23:58 交通集团、烟台农商银行 45:38 建行烟台分行

开赛即德比，同为银行系统内的两支球队，烟台农商银行与建行烟台分行之战在赛前就颇受关注。事实证明，首次参赛的建行烟台分行虽拼尽全力，但与老到的烟台农商银行相比尚略逊一筹。全场比赛烟台农商银行始终压制对手，分差曾一度拉

大到20分。虽在第四节遭遇对手顽强追赶，一度只领先3分，但过程曲折，结果完美，烟台农商银行最终有惊无险赢下了这场“银行德比”。

相比之下，从龙口远道赶来、首次参赛的裕龙发展则在稚嫩中透出一股生气。虽然因实力差距不敌强

大的交通集团，但该队三军用命的场面让人看到了未来。对此，队长邵长发表示：“我们是第一次组队第一次参赛，一切都在磨合中，面对每一个对手都是遭遇战。因为平时在龙口离得远，所以希望借比赛的机会多与兄弟单位交流学习，展现球队风采。”

### D组：泰和新材 46:43 蓝天集团、江铜国兴 45:61 烟草公司

本轮比赛压轴好戏当属D组领衔主演。

泰和新材与蓝天集团是本组两支出线呼声最高的球队，首轮相遇让他们没有丝毫怠慢。实力相近的绞杀、每球必抢的对抗、快速攻防的节奏、简洁成熟的打法，吸引了当天

赛场内所有观众的目光。全场比赛两队交替领先，分差始终在几分之内。精彩的碰撞和不断的得分，让人屏住呼吸又紧张难抑。

高潮出现在终场前4.2秒，双方战成43平，就在所有人以为即将迎来加时赛时，边线发球后的泰和新材10号球员徐文海，投出一记不讲理的三分，硬是打板入筐。随后，高分贝的山呼海啸般庆祝让球场陷入一片狂欢之中，激情的场面堪比昨天欧锦赛上西班牙、美洲杯中阿根廷的夺冠。

另一场比赛，烟草公司用“姜还是老的辣”赢得了一场节奏之胜。只来了6名球员的他们用成熟老练的打法，硬是不断保持领先且撑下全场，赢下了对手江铜国兴。两支同是首次参赛的新球队，给人留下的印象足够深刻。



### 序幕拉开： 草根篮球助力全民健身刚刚好

首轮比赛的高潮迭起让人过目难忘，也令人更加期待接下来的较量。

2024烟台市管企业篮球赛以党建为引领，在为兄弟单位之间员工的横向交流提供便利舞台之时，也极大丰富了大家的业余文化生活。一方面，比赛加强了烟台市管企业之间的持续深化合作交流；另一方面，也引导大家养成崇尚健身、参与健身、追求健康的生活习惯。作为赛事冠名商，烟台农商银行多年来一直关注和热心于烟台体育发展，深耕全民健身行业，重视公益爱心事业。市管企业篮球赛的成功举办，正是烟台农商银行推动全民健身事业发展的一个缩影，也是所有业余篮球爱好者最期待的草根篮球盛宴的真正模样。

本周日，赛事将迎来小组第二轮，出线之争也将进入白热化。



### “烟台农商银行杯” 2024烟台市管企业篮球赛 第二轮对阵(7月21日)

#### A组

09:00 公交集团VS国资工商联队

#### B组

09:00 东方电子VS513所

10:30 国丰集团VS融媒体中心

#### C组

14:30 烟台农商银行VS裕龙发展

15:30 建行烟台分行VS交通集团

#### D组

14:30 泰和新材VS江铜国兴

15:30 蓝天集团VS烟草公司